
Приложение 1

Требования к оформлению тезисов докладов и докладов

Оргкомитет должен получить текст тезисов докладов на русском и английском языке и докладов на русском языке в электронном виде (по E-mail, на дискете 3,5", CD), подготовленных в текстовом редакторе MS WORD 97 - 2000.

Размер бумаги: А4, ориентация - книжная

Размер полей: слева и справа – 2,0, сверху и снизу – 2,0.

Используемый шрифт: Times New Roman, размер шрифта – 12 пт, интервал – одинарный. Красная строка – 0,75 см. Страницы не нумеровать.
Объем текста тезисов: одна страница.

Объем текста доклада: не более 20 страниц А4, включая рисунки и таблицы.

Название доклада располагается вверху по центру страницы полужирным шрифтом Times New Roman 12. Все название не разрывается знаком «конец строки». В конце названия точка не ставится. Фамилии авторов располагаются под названием доклада, по центру относительно основного текста и печатаются полужирным шрифтом Times New Roman 11. В списке авторов сначала указываются инициалы, затем фамилии авторов. 

Название организации, город – располагаются по центру относительно основного текста под фамилией автора и печатаются полужирным шрифтом Times New Roman 11. После названия города необходимо указать страну.
Вниманию авторов

Тезисы докладов и доклады от российских участников принимаются только при наличии разрешения о возможности опубликования материала в открытой печати.

Сборники будут издаваться методом прямого репродуцирования без какой-либо редакторской обработки.

При нарушении требований оформления и сроков представления Оргкомитет не гарантирует публикацию материалов.

Образец выполнения тезисов доклада

Крупномасштабный полнонивелирный теплогидравлический стенд ГЕ-2М для исследования совместной работы пассивных систем безопасности в РУ ВВЭР-1000

А.Д. Ефанов, С.Г. Калякин, О.В. Ремизов, А.В. Морозов

ГНЦ РФ-ФЭИ, Обнинск, Россия

Ю.Г. Драгунов, А.К. Подшибякин, С.И. Зайцев, А.М. Шумский

ФГУП ОКБ «ГИДРОПРЕСС», Подольск, Россия

А.Б. Малышев, В.М. Беркович, Г.С. Таранов

ФГУП «Атомэнергопроект», Москва, Россия
Принципиальное развитие в обеспечении безопасности действующих и вновь проектируемых АЭС заключается в том, что в существующих АЭС безопасность при запроектных авариях достигается при помощи энергозависимых (активных) систем и традиционных пассивных систем, проекты которых учитывают единичную ошибку оперативного персонала.

В новых АЭС для обеспечения безопасности при запроектных авариях применяется оборудование, использующее физические процессы, не требующее наличия силовых источников энергопитания (основанное на пассивных принципах) и проектируемое без учета ошибок персонала и принципа единичного отказа.

large-scale full-level thermal-hydraulic facility GE-2M for study of joint operation of safety passive systems in reactor plant VVER-1000
A. D. Efanov, S. G. Kaliakin, O. V. Remizov, A. V. Morozov

SSC RF – IPPE, Obninsk, Russia
Yu. G. Dragunov, S. I. Zajtsev, A. K. Podshibiakin, A. M. Shumskij

FSUE OKB "HYDROPRESS", Podolsk, Russia
A. B. Malyshev, V. M. Berkovich, G. S. Taranov

FSUE "Atomenergoprojekt", Moscow, Russia
The principal difference in safety ensuring of NPP both under operation and under project is in the fact that the safety of existing NPP is ensured by energy-dependent (active) systems and depends upon the stuff qualification.

In new NPP the physical processes taking place in equipment without energy supply (passive) are used for the safety to be ensured; they are not dependent on the stuff errors.

Образец выполнения доклада
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Наименование физических величин, сокращений и т. д. – в системе СИ. 

С правой стороны страницы указывается номер таблицы, на следующей строке по центру пишется ее название полужирным шрифтом. Если таблица в тексте только одна, то слово «Таблица» не пишется.

Таблица 1

Название таблицы

	ххххх
	хххххххххххххххххххххххххх
	ххххххххххххххххх

	
	
	


Формулы располагаются по центру. Номер указывается с правой стороны листа (в круглых скобках). В формулах в дробных числах должна стоять запятая, а не точка, например: 0,5; 10-3.
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Графический материал располагается по тексту в порядке его упоминания. Подпись располагается под рисунком, например: Рис. 1. Если рисунок в тексте только один, то слово «Рис.» не пишется.
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Рис. 1. Принципиальная схема стенда ГЕ-2М

Ссылки на литературу следует заключать в квадратные скобки [1]. 

Список литературы печатается только в докладе и оформляется в соответствии с приведенным ниже примером. Заголовок «Список литературы» располагается по центру листа и печатается полужирным шрифтом Times New Roman 12.
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