Иранская исследовательская организация по науке и технологиям (IROST)
Международный научно-технологический парк Ирана (ISTP)

                                        Руководителям
                                                                                промышленных предприятий России

О презентации экономического потенциала 
предприятий РФ на промышленной выставке
«EXPO-RUSSIA IRAN 2024» в г.Тегеран (ИРИ)

                                           Уважаемый господин Руководитель!  
Приглашаем делегацию Вашего предприятия и Вас лично принять участие во Второй Российско-Иранской международной промышленной выставке «EXPO-RUSSIA IRAN 2024» и Тегеранском бизнес-форуме, приуроченных к юбилею вступления в силу «Договора об основах взаимоотношений и принципах сотрудничества между Россией и Ираном». Решение об организации очередного этапа выставки принято на основании успешного и результативного проведения первой выставки в октябре прошлого года. Мероприятия состоятся с 21 по 23 октября 2024 года в ВЦ столицы Ирана «Tehran Milad Tower International Convention Center».
[bookmark: _Hlk173154922]Организатором с российской стороны является АО «Зарубеж-Экспо», соорганизаторы с иранской стороны Иранская исследовательская организация по науке и технологиям (IROST) и Международный научно-технологический парк Ирана (International Science and Technology Park of Iran), на территории которого пройдет часть деловой программы. Наша организация была в 1980 году подчинена Министерству науки, исследований и технологий Ирана решением Революционного совета. IROST занимается разработкой стратегий, систем НИОКР, управления, прогнозирования и оценки, развитием науки и технологий для экономического прогресса. IROST добился больших успехов в обеспечении альтернативных источников энергии, а именно солнечной энергии, биодизеля из микроводорослей и биоэтанола из сельскохозяйственных отходов. IROST добился прогресса в медико-фармакологической отрасли, химической промышленности. 
Предстоящая выставка является многопрофильной, будут представлены инновационные разработки в IT-технологиях, энергетике, нефтехимической и горнодобывающей промышленности, строительстве, сельском хозяйстве, авиационном, железнодорожном и морском транспорте, медицине и фармакологии. Реализация масштабных мероприятий мотивируется активизацией российско-иранского взаимодействия на всех уровнях в условиях нарастания санкционного давления Запада. Запланированы круглые столы и международная конференция «Развитие экономического сотрудничества в контексте недавно подписанного нового Меморандума о создании Зоны свободной торговли (ЗСТ) между Ираном и ЕАЭС для реализации совместных проектов».
Вашему предприятию будут обеспечены все необходимые условия участия в выставке. Просим обращаться к соорганизатору с Российской стороны, компанию АО «Зарубеж-Экспо», тел + 7(425) 721-3236, www.ExpoRF.ru, info@zarubezhexpo.ru.


 С уважением, 

Заместитель Министра науки, развития и технологий
Президент Иранской исследовательской организации
по науке и технологиям (IROST) и Международного
научно-технологического парка Ирана (International
Science and Technology Park of Iran)                                                             Хассан  ЗАМАНЯН
