Иранская исследовательская организация по науке и технологиям (IROST)
Международный научно-технологический парк Ирана (ISTP)
                                                                       
                                                                                                                Руководителям научных и      
                                                                                  образовательных организаций России

О презентации научного потенциала Вашей
организации на международной выставке
«EXPO-RUSSIA IRAN 2024» в Тегеране


                                           Уважаемый господин Руководитель  

[bookmark: _Hlk173155111]Приглашаем делегацию Вашей научной организации и Вас лично принять участие в проведении в столице Исламской Республики Иран Второй Российско-Иранской международной промышленной выставки «EXPO-RUSSIA IRAN 2024» и Тегеранского бизнес-форума, которые состоятся в ИРИ в период с 21 по 23 октября 2024 года. Организатором является АО «Зарубеж-Экспо», соорганизатором - Иранская исследовательская организация по науке и технологиям (IROST) и Международный научно-технологический парк Ирана (International Science and Technology Park of Iran). Наша организация подчинена Министерству науки, исследований и технологий Ирана решением Революционного совета в 1980 году. IROST занимается разработкой стратегий, систем НИОКР, управления, прогнозирования и оценки, развитием науки и технологий для экономического прогресса. IROST добился больших успехов в обеспечении альтернативных источников энергии, а именно солнечной энергии, биодизеля из микроводорослей и биоэтанола из сельскохозяйственных отходов. IROST также добился прогресса в медико-фармакологической отрасли.
IROST проводит исследования в сотрудничестве с международными организациями: 
· Организация ООН по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО)
· Всемирная организация интеллектуальной собственности (ВОИС)
· Программа развития Организации Объединенных Наций (ПРООН)
· Постоянный Комитет Исламской конференции по научному сотрудничеству (КОМСТЕК)
· Комиссия по науке и технологиям для развития на Юге (COMSATS
· Академия наук третьего мира (TWAS)
· Международная федерация Ассоциации изобретателей (IFIA)
· Ассоциация регионального сотрудничества стран Индийского океана
Решение об организации очередного этапа выставки в дружественном государстве было принято на основании успешного и результативного проведения в октябре прошлого года в Тегеране первой выставки, в том числе научно-образовательного блока деловой программы. Предстоящая выставка в Иране является многопрофильной, поэтому будут представлены инновационные разработки в машиностроении, металлургии, энергетике, нефтехимической и газовой промышленности, химической промышленности, строительстве, транспорте, информационных технологиях, медицине и фармацевтике, образовании, науке, агропромышленном комплексе. Особое внимание уделено сфере науки и образования, презентации иностранным партнерам достижений российской науки, профессионального образования, разработчиков учебников и интерактивных наглядных пособий. 
В рамках выставки и форума состоятся «Дни науки и образования», которые пройдут 22 и 23 октября 2024 г. Полагаем, что для российских научных сотрудников представят интерес следующие мероприятия: 
· Круглый стол: «Задачи и перспективы международного межуниверситетского научного сотрудничества в условиях преодоления вызовов и угроз мирового порядка»;
· Научно-практическая конференция «Приоритеты и направления международного сотрудничества СНГ и Ирана в области науки и образования»
           На вышеуказанные мероприятия приглашены руководители Министерства образования Ирана, Министерства науки, исследований и технологий, Академии наук ИРИ, Управления по делам студентов, ректоров, преподавателей и студентов ведущих вузов Ирана: Тегеранского университета, Университета «АЗАД», Университета «Тарбият-е-Мордарес», Технологического университета имени Шарифа, Университета Насир ад-Дина Туси и других. 
           В соответствии с Вашими пожеланиями, IROST может организовать целевые встречи с руководителями научной сферы Ирана в целях заключения соглашений о сотрудничестве. В случае заинтересованности Вашей организации в участии в «Днях науки о образования в Иране» в рамках «EXPO-RUSSIA IRAN 2024» просим проинформировать оргкомитет и связаться с соорганизаторами с российской стороны, АО «Зарубеж-Экспо», тел.: +7 (495)721-3236, www.ExpoRF.ru, info@zarubezhexpo.ru.
      
С уважением,

Заместитель Министра науки, развития и технологий
Президент Иранской исследовательской организации
по науке и технологиям (IROST) и Международного
научно-технологического парка Ирана (International
Science and Technology Park of Iran)                                                              Хассан  ЗАМАНЯН

